
 

 

 

 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

KOMORA DAŇOVÝCH PORADCŮ  

 

IX. ROČNÍK ČESKO - SLOVENSKÉHO FÓRA 

 

Brno, 12. května 2016 – Komora daňových poradců České republiky pořádá ve 

spolupráci se Slovenskou komorou daňových poradců ve dnech 12. a 13. května již 

deváté setkání daňových poradců, zástupců finančních správ, ministerstev, ale 

i soudů obou zemí, které probíhá v rámci diskusního semináře Česko – slovenské 

fórum. Smyslem konference je otevřeně diskutovat vybrané daňové otázky z pohledu 

české a slovenské legislativy a praxe. Záštitu nad diskusním seminářem převzal 

Honorární konzulát Slovenské republiky v Brně. 

Na úvod vystoupila prezidentka Komory daňových poradců Ing. Petra Pospíšilová, která 

všechny přítomné přivítala na odborné diskusi a vyslovila své přesvědčení o vzájemném 

přínosu ve sdílení informací, plánů a vizí do budoucna mezi oběma zeměmi. „Cílem 

dnešního diskusního semináře je výměna informací o aktuálním stavu a vývoji daňové 

legislativy, řešení aktuálních otázek dovolených a nedovolených daňových praktik, legální 

daňové optimalizace versus zneužití práva a další důležité daňové oblasti.“ řekla Petra 

Pospíšilová.  

Účastníky přivítal také nově zvolený prezident Slovenské komory daňových poradců Ing. 

Jozef Danis, který zdůraznil, že v souvislosti s navrhovanými a zaváděnými opatřeními 

k lepšímu výběru daní je třeba mluvit také o právní jistotě daňových poplatníků, kultivaci 

podnikatelského prostředí a impulsům pro podporu podnikání. Za důležité považuje i přijetí 

odpovídajících opatření na straně výdajů státních rozpočtů.  

K tématu aktuálního stavu a vývoje daňové legislativy vystoupila náměstkyně ministra financí 

pro sekci Daně a cla JUDr. Alena Schillerová, Ph.D. Upozornila především na problematiku 

podávání kontrolního hlášení, kde se ministerstvo snaží o narovnání podnikatelského 

prostředí a bojuje proti daňovým únikům. Alena Schillerová uvádí, že: „Za období 1Q 2006 

podalo kontrolní hlášení v termínu 421 tis. z celkového počtu 500 tis. plátců DPH.“ Také 

uvedla, že finanční správa odhaduje, že 40 tis. plátců DPH nevznikla povinnost podat 

kontrolní hlášení. V souvislosti se způsobem podání kontrolního hlášení Alena Schillerová 

uvádí, že: „42% KH bylo podáno prostřednictvím datových schránek a 58% KH bylo podáno 

prostřednictvím aplikace EPO.“ V návaznosti na plánované zavedení elektronické evidence 



 

 

tržeb Alena Schillerová potvrdila, že: „V průběhu května 2016 bude zveřejněna technická 

dokumentace pro systém EET a od 1. 11. 2016 bude zahájen testovací provoz.“ Důležitým 

opatřením v boji proti daňovým únikům na DPH je snaha Ministerstva o rozšíření režimu 

přenesení daňové povinnosti na všechna plnění nad 10 000 EUR k otevření možnosti 

dočasné výjimky pro plošný reverse charge. 

Aktuální vývoj daňové legislativy na Slovensku doplnila Ing. Daniela Klučková, generálna 

riaditeľka sekcie daňovej a colnej MF SR, která uvedla očekávání, že za slovenského 

předsednictví Evropské unie bude otevřena revize návrhu jednotného daňového základu 

v korporátní dani na úrovni EU. 

V průběhu dvoudenní konference budou účastníci dále diskutovat i další témata, týkající se 

například ztráty nároku na odpočet DPH v podvodných řetězových transakcích nebo 

problematiky úroku za dobu zadržování nadměrných odpočtů.  

 

                      Zleva: Ing. Petra Pospíšilová, Ing. Jozef Danis, Ing. Daniela Klučková, JUDr. Alena Schillerová, Ph.D. 
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O Komoře daňových poradců ČR 
Komora daňových poradců České republiky je samosprávnou profesní organizací daňových poradců. Její 

existence je dána zákonem č. 523/1992 Sb., o daňovém poradenství a Komoře daňových poradců České 

republiky. Tento zákon upravuje postavení a činnost daňových poradců i činnost samotné Komory. Aktuálně 

sdružuje 4 645 daňových poradců a eviduje 909 společností vykonávající daňové poradenství. 

KDP ČR zejména chrání a prosazuje oprávněné zájmy daňových poradců, vytváří předpoklady pro zvyšování 

jejich kvalifikace a profesionální úrovně, dohlíží na řádný výkon daňového poradenství a usměrňuje činnost 

daňových poradců v souladu s právními předpisy.  

Komora je členem Confédération Fiscale Européenne. Tato instituce hraje důležitou roli v prosazování zájmů 

daňových poradců v Evropě a v koordinaci postupů daňových komor ve vztahu k evropskému daňovému právu. 

Současně C.F.E. provozuje Evropský seznam daňových poradců, který lze nalézt na adrese www.cfe-eutax.org. 

Více naleznete na www.kdpcr.cz. 
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